

大山春季“七重奏”再树报班“风向标” 快乐提分 “春”满希望 首选大山

一年之计在于春，一天之计在于晨。新的学年如期到来，孩子们都为自己规划好了吗？如果没有，快来看看大山教育集团的春季系列活动吧。

据悉，此次大山推出的春季招生活动，涵盖了小学、初中、高中各年龄段学员，能够满足孩子们多种不同报班需求，更有好礼、大奖送不停……
晚报记者 吴幸歌 闫明



资料图片

活动一：夺金牌剑桥，看伦敦奥运

2012年又是一个奥运年，也是体育健儿们赛场比拼、争金夺银的大好机会。“更高、更快、更强”的奥运精神将再次得到弘扬。

为了让广大青少年了解奥运、认识奥运、学习奥运，进一步提高大家的英语水平和知识视野，大山教育特别推出了“夺金牌剑桥，看伦敦奥运”活动——“大山杯少儿英语大赛”。

报名方式：小学低年级组(6至9岁)，小学高年级组(10至12岁)

比赛形式：笔试、口语、才艺

奖励形式：分设一、二、三等奖。其中一等奖选手将获得免费赴伦敦看奥运、游剑桥资格。

举办时间：2月5日至5月31日(报名截至3月份)

报名地点：郑州市内大山教育各校区

活动二：挑战解题王，闯关我夺冠

学习奥数，除了可培养孩子逻辑思维能力外，还可提升孩子的学习兴趣和在学习能力，因此深受学生及家长喜爱，很多孩子因此走上保送名校之路。

大山最新推出的“挑战解题王，闯关我夺冠”活动，将为孩子们提供一个交流、学习、提升

的平台。参与比赛不收任何费用，闯关成功还可拿奖。

报名方式：小学二至五年级学生

比赛形式：随机抽题、现场解答

奖励形式：每解答正确一题，可获得相应奖品

举办时间：2月5日至29日

举办地点：郑州市内大山各校区

活动三：百天圆梦，直击名校

小升初、中招、高考，是每个学生所必须经历的三大考。每个阶段的成败都会对孩子未来成长产生重大影响。作为家长，如何帮助孩子顺利度过三大考呢？

“老师，高考数学那道大题我就是用您所教的方法解出来的，我太高兴了！”2011年河南高考文科状元王盼曾这样说。王盼所指的，正是她在大山名师班学习时接受到的屠老师的指导。

每年2月至5月份，是小升初、中招、高考学子最为重要的学习阶段。这个阶段如果能抓住机会，就很有可能改变最终的考试成绩，进而影响未来人生。每年这个时间，大山都会为三大考学员提供专业备考指导，深受学生、家长好评。

报名方式：小学六年级、初中三年级、高中三年级学生

授课形式：名师班、签约班、保分班、精品小班、一对一等

举办时间：5月底前

举办地点：郑州市内大山各校区

特别提醒：2月5日上午，由大山教育独家承办的郑州实验外国语中学小升初首轮选拔比赛正式开始，未报上名者请抓紧时间报名，逾期不候。

活动四：春风得意，欢庆提分

2月19日前，大山学员续报中学课程两期或两科连报，均可免费参加饕餮盛宴“狂欢party”。详情请咨询大山市内各校区。

活动五：大山“宝杯计划”

2月19日前，在大山任意校区、报任意一门课程再加12元，即可在2012年全年最高享受2680元优惠。详情请咨询大山市内各校区。

活动六：压岁钱报班，暑期全额返还

2月19日前，小学一至五年级学员拿压岁钱到大山报班学习者，暑期全额返还(送暑期等值

课程)。此活动仅限西雅图课程和才艺课程，每校区限报20人。

详情请咨询大山市内各校区。

活动七：千场讲座，万人提分工程拉开序幕

针对小升初、中考、高考学子，大山力邀小升初泰斗、中考名师、高考专家等百位名师，全年将举办千场讲座，力争万名学员单科提分20分以上。大山市内各校区均可预约报名。

详情请咨询各校区：

政七街校区：63311333(少儿)

63311999(中学生)

农大校区：63558396

建设路校区：67628910

东关小学校区：66332337

南关校区：66213778

京广路校区：87075387

经开校区：63336005

(全部27所市内校区详见www.dashanwaiyu.com)

提分热线：400-0017-118

咨询热线此起彼伏，预约试听接连不断 百日冲刺，艺考生向文化课进军 如何选择学会“三看”，多听老生建议

“我们每天的咨询量在五六十人左右，报名的也有二三十人。”
“这两天，咨询的人很多，试听也很多，试听后基本能留下。”

随着艺术生专业课的相继结束，艺术生文化课迎来新一轮的报名高峰。近日，记者从多所艺术生文化课辅导学校获悉，不少学校的报名人数比年前都有所增多，个别机构比年前翻几番。

记者 吴幸歌



艺术生文化课进入百日冲刺

市场 艺术生文化课迎来报名高峰

春节过后，艺术生文化课迎来新一轮的报名高峰。近日，记者走访多家艺术生文化课辅导学校发现，不少学校的报名人数比年前有所增多，个别机构较年前翻几番。

昨天上午，记者在孔一金牌教育咨询室看到，咨询热线此起彼伏，预约电话一个接一个。据该校孔校长介绍，他们现在每天的咨询量在三四百人左右，而且大部分为上门咨询，报名的也有二三十人。

新世纪高考辅导学校的报名情况同样火爆，“我们是年后初四正式上班的，上班当天就

有20多人报名，其后每天都有20多人报名，昨天还报了30多个。”校长王晨阳说。这股报名高峰将会持续到2月底左右，3月中旬还会迎来新一轮的报名高峰。

“这两天，咨询的人很多，试听也很多，试听后基本上能留下，我已经一天没有吃饭了。”葛老师艺术生文化课学校校长葛存业在电话里也表示了同样的看法。其介绍，他们现在每天的报名量都是年前的几倍，在前来报名的学生中，除了本地学生外，还有很多外地的学生，如驻马店、济源、商丘等。

提醒 选择培训机构要“三看”

眼下，正是艺术生选择文化课辅导学校的高峰期，面对规模不等、参差不齐的艺术生文化课辅导学校，如何选择成了众多学生的难题。对此，杨冬莲建议考生要学会“三看”。

一看学校。最好选择专业的、正规的艺术生文化课补习学校，这些学校办学历史悠久，师资力量雄厚，有丰富的艺术生文化课教学管理经验，能真正帮助学习。

二看老师。最好选择高三一线，专业从事艺术生文化课教育的老师，这些老师经验丰富，对不同层次的学生得分点，失分点在哪里了

如指掌，能结合学生层次进行针对性教学，最大化提高成绩。

三看管理。艺术生在校外长期学习艺术专业课，缺少了约束，形成了自由涣散的习惯，自控能力很差，严格管理模式可以使学生及时收心，投入到学习中，并按时按量完成老师的教学要求。

此外，流碧艺术生文化课辅导学校校长刘常亮也提醒学生不妨提前走进学校，听听已经入学的老生的看法。“学生的看法，学生的评价，才是最真实的。”

发现 学生、家长更加注重文化课

走访中我们发现，受艺术生文化课分数的逐年提高以及社会引导等多方面因素的影响，学生、家长对文化课也越来越重视。很多家长从年前就开始着手选择文化课补习学校，而学生在冲刺专业课的同时也没有全部放弃文化课。

“以往都是艺考全部结束之后，年后才陆续有家长前来咨询，今年从年前开始前来咨询报名的人数已经是络绎不绝，并提前预订补习名额。”葛存业说。

其介绍，从今年的招生情况来看，学生的整体素质要高于往年，很多学生在冲刺专业课的

同时都在利用业余时间学习文化课，所以，整体基础还不错，他对今年的学生特别有信心。

晨钟(陈中)教育集团副校长杨冬莲对此也表示了同样的看法。其介绍，年前，他们学校举办了两场有关艺术生文化课的公益讲座，因为讲座当天很多学生在外地考试，不能亲自来听，所以很多家长都带孩子来听，并认真记录笔记，录成影像给孩子带回去。还有很多外地家长一再打电话让他们预留名额。

“随着艺术生文化课分数的逐年提高，越来越多的家长开始意识到文化课的重要性。”杨冬莲说。



GREE 格力
掌握核心科技

格力1赫兹变频
最低功率只需45瓦*
让节能舒适1路领先

- ◆ 全程超凡节能
- ◆ 21分贝静音*
- ◆ 极致精准恒温
- ◆ 3种睡眠模式
- ◆ 独创7档风速
- ◆ 15.3cm超薄机身*